CAMPUS TOWN
SATISFACTION SURVEY

TOP REASONS WHY RESIDENTS PICK CAMPUS TOWN
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COMMENTS FROM OUR VERY OWN RESIDENTS

“The thing about Campus Town that was absolutely stellar was the performance of the RA. The
students are well trained and seem extremely friendly, and have been very helpful throughout the
entire process beginning from a move-in to checking in periodically throughout the system.”

“Maintenance staff is friendly, and answers work order requests swiftly. They also make sure to
knock before entering the apartment, and makes all residents aware of what they are doing.”

“Very friendly and professional RA and other staff. The apartment was above my expectations and

everyone is very helpful”

“I love all of the conveniences of Campus Town and would definitely recommend it to others!”

*RESULTS ARE FROM OUR FALL 2023 /SPRING 2024 SATISFACTION SURVEY



